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(12) A
Defina os tipos de dados:
\(L Bool -4k Nat ¢ * Lt smg vt =p s Maybe :: * -+ *
RESPOSTA.
Lot doke Bool = TreelFolse i Lok & = Ewely \ L°a\s. :\ o
3ok - zero | Svewe Ned BT K
o Not- 2 \ - TR N\m\ke o= NQ\\\‘«\S\ Jask &
(16) B
\L Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension: -
pickpfxs =[f x | x + xs, p x] ?fw‘:"B

Infira seu tipo

pick 3 \Oﬂ —3@00\\ > (4- %j - Lol = Y—?]

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

pickpf = wod§ . §iltec ¢

LS L) = Y_?j
(R T
72) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da I;Saskell.

DEFINIGOES. (uv\cwfl f
g 1Y - =11 zg\with 1@ x5 Ys=wmoR (Nz2V 3 ¥ e ¥
\"L L i1 =1 \L whete 25 = 2iQ Xs S
; 29 (uxs) L‘i*‘lS\ _Q G+ g %8 s Ponts = WOy (Ax > ()

palrs o ,"S,Lﬂ =CO ,'L), (2 ,3\,(3}()-5

Wn @\ Jock x el Yawe iy ¢ XS

x5)

\(J Lone First @- L) = Netwing
" foneFisk g (oxg) = iF pr
& ovks U= 10D
\L vids (X:xs): {1: mag (RN

; Wi o usando |2
v defivir & P &
>%\;Y\:\,Ei\lc\<],\o (come) do que © COntraY 1o

(Le\r\w«\ Trow *= X+ envweowm (Suec ﬂ

| AORLLTA wop - U1 =ta 7

wap £ (xoxs) e § % ¢ WOR £ 58

g—

S6 isso mesmo.




Defina os tipos de dados:
Bool :: * Nat :: x higt o Mook ok Maybe :: * = *

RESPOSTA.

3dgu 000 | = rue |Talse
7@1& ot = ¢e® | Snec Vst

b df. Lyt = Uil st o

(16) B

|

12) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.

lz 2ip [} - = €]

yg ¢t1.281

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:
piclvp fxs. =K | x + x5, prxl

Infira seu tipo
6 x| Bool) - (3> G)-> (a1 [T
e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem ‘usar lambdas, com‘egando assim:
Q pickpf = | (fer £. Cilfer p
'vfg()

Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES.

E,P . BY=ED

Zip (nAs) Cyiye)z OuY) e x5 ¥s

')_enl«m,r[o'm x= X enumfrom(suce )

——

£|P\)J9fh F - Cl :El
PO T otk 1 [P e

with F (A2 (yﬂi ye) = (x,y)'.éiPW'W Fxs ys

éjp
) FCRDx8) = | € x = x‘,rF'\\\'c(cM
|H~¢Y | of herWase = filter & xg

tokeWhik $(2ixs) = |V oxz ydene While Fag
| othecwWige.= T

S6 1sso mesmo.
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Defina os tipos de dados:
Bool :: x Nat :: x* L g —h s =k Maybe :: * - *

RESPOSTA.
" I ' ‘ PJ) I
Ndo Bood = T | Tdos Mo Lif =L @ MW o '

(7 Ne j/ g :f-f)sv/‘?{; J‘,r[_ Ay ,,/”'/ /.
\ LI’ (16) B ' :
Considere a fungao pick delinida assim, usando list comprehension: L)
pickpfxs =[fx | x + xs8, pxl I*S‘(

Infira seu tipo

G pick 5 (cL?/’)L-rff)*/ (a > E) 2 [2] — b}

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:

g pickpf = o F . %'/V/_@’/ 7

é/ 72) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos. pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFL\'I(;()ES.
/-/’ / ¢ 4 /J Y/] v \
l'L Z P ( k/)?/’t-//".ﬁ.\",)},)

7 - CJ

- - -_ i
\Y 2P0 ¥ (neany (Yo, )
“Fe b o2rvidh v, to |
| _ L
B IOL- ity < f gty o
|

(_) PV\F) [CJ = “[//;":,ﬁ ! ~ '\ éia Y\{“"\
A

Pty (y

5 S =m0 Joo”
assim 56 funciomra Gorrckavente pera ik Vs,
P @V YdI) = CO,¥) by, g, (ox qre?)

(+4) 2 ¥ = X

- S6 isso mesmo
% (+ 1) Xo — = Xo

(++4) (){"}_Ir)_ Y X t (Y ++ Tl;)

)?/ n ( VT \ e -
\’L nvm )7 = [,( J +F Ly F Mo (Succ Y)

Py




\ (12) A
Defina os tipos de dados:
Bool :: x Nat :: = = i Maybe :: * - *
RESPOSTA.

Ddata Bl - Trun[ falng dfa Libfo = []|a:linfq
[data Naf 4 zgno J SmCC Na \daﬁ MaYbe o = }\/oThimg} L\Ok

K \
“7 1) B Jug

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

plckptse = [f 2 | 2 « 38, PPl

Infira seu tipo

Z pick s [ (o= BooSl)a(w?b)%La] -7 [h]

e mostre como ela pode ser definida numa linha sé, sem usar lambdas, comegando assim:

€ pickpt = /V\AO\PF.HH/MP

(2) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois porem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

ZJP‘[]\[]B(U\A\@
\2 2ip 7. =L1 |
200 (b)Y (1Yp): (XY o ZIPXP YA

to\KLF]'I’)))T\‘ [] 5 NOThim‘}/\ TUH/)L. |
(o Finsl € (Xp) | 4 X200 | of kWit akeFinsl £ xp

‘l;PWTh Vi) il }X A Wy,
[2, it WTh = Ll: L .
ZRWTh ¢ oone) (ypy = exy | bWk £y

W A Fpom X = K2 3w Fromn (5e1) T&M x\
“ Im b XPXh® infh S6 isso mesmo.
g fRimn D121 R e e
onlrs L\ Pl OXR) 2 (X, 0% Pl b XD |
bungae A o m - v ] LT LT | oy
i T =L it < L]

Wﬁm—%ﬂ” imiT (X ) < X X I
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A

Defina os tipos de dados:

Bool :: x Maybe :: * = *

Nat ook I gt oy ke =k

RESPOSTA.

Sl Bea = Eodae | T Sk Ld o ®
dJ&f\lOI_‘ﬂ"&'SMM MW&&:WITW@

M'CQM‘Q“(UAIAX

B

Considere a funcio pick definida assim, usando list comprehension:
pickpfxs = [f x | x + xs, p-xl

Infira seu tipo

pick

(o = Bed) 3 (= &) o] = [v]

|

e mostre como ela pode ser

definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

pickp f =

(mok 4) . (e ¥

C

Escolha até 6 das fungoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list

Veja bem os tipos, pois podemn ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES.

comprehension.

R

-0

W _

wp L] "

[]

foirn —

=ibs e (]

\7, foir> (XX %) = 09X fona (X

= (0]

ap (X Xa) (Y:¥a) =O) 12 X5 e
JokeBirct- L ¢ (3

- Mekpivg
fokaFimt P (X:Xo)
[ ¥ X = X X
|@t*‘\9ﬁ#‘*ok ‘;WM P Yn

s (XAl 2] mop (%] (]

AN
\[I/ P _ ()
P L OCXA)

]
X

\1

e 3

U

m ,QINXNF/\QM@A(L

hko X”]

rop ¢ X

Ypydn b = (wmouy B, B
Juhine

ey, & (0= & X7

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

r\/Bool::* Naitioz o % List o % Maybe < :-* 3-%
\ RESPOSTA. T
dads Beol = Falac \ Thus dede Lot o = Eamply | Comn (Lint @)
dete Nalk = Zere d@ac‘ M'-")’(J‘ e 5 H‘?L"’L‘r’ﬂ('
| Sacc Nt | Jounk & |

(16) B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

\SO pickpfxs =[f x | x + xs, p x]
Infira seu tipo
pick 3 ’Ca,> Bool) - (a,osfb) = &1 = L] l’

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:

pickp f :I roonp b e @H‘-QQVL P ]

i

(2) C

Escolha até 6 das fun¢oes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bemn os tipos, pois podemn ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES.

Yz LT o E pg) \), dibe 072 [T
" E Y (4:99) = (X, X5 95 [ '&m [‘)(‘\S—\»:()('.k’b)f ImiTn X5
Zie (:xs) (2295 = (X, ¢). @ 2 95 I X X5) = (
anl‘:,no{ e L ] = ‘\'L’QL_UL‘-) qmum‘ncm @ -

\ Q/‘hr'“”{ g ()("Hh . ﬂ,mtmm_‘nem (éz‘(‘ rr.\

L },rg‘& x o LU :
:ZQJ:J‘\;III‘( :— {('kiy'n"r“. P %5 \\/
14 (1 s L]
znP\N-ﬂL - ‘— - ’7 ['3

\ 71{3 '\r‘julh — - [ —'l N
v (vryo) =
zipwith (.¥8) (94

paino [_j ;‘[ ,J
\‘ posnn [ x7] = L1 3
paina (X1oxa:¥s) = («\, «2): paie (x2:x9)

S6 isso mesmo.
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(72)

%)

(1

A

Defina os tipos de dados:

BOOl::* Nat/ i :-* L;/{ Maybe::*—'*
RE%POSTA BN

(7&%3 Lts‘f’ EM{ﬂ/ ICOMS@‘ Da%e L/3+ - Zfiro@

Data [’)ool Tkueﬁ,l-- False

B

Considere a fungdo pick definida assim, usando list comprehension:
pickpfxs =[f x | x v xs, p x]

Infira seu tipo !
(9 pick . (= Bool)> (- b) —-)\‘05"9\.?)

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

b pickpt = [filfer P@MQF £)

= 'n},.,

C

Escolha até 6 das fungées da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.

Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

zip Witho o [J #0JY d A

Ul zp Wit _ 03 _ = L2 9
7@7,; With £ (L) (yiy)= £xy* 2:pWith £ xs ys l
ZP[]_ FELT. Q@ I’ra\kew.h;le,__ Cl=E]

\ 2 ZP _rl=03 +akeWhile £ (x:Xs)

(x ) (v YS) (x,Y), Zip Xs Vs % [€X = X takewhile f x§

C] Q | Otherwise = [ ]
Fé::i L[rj) (x,03) TYPE ULW\ \. s
paits (ky 20 = (x, y) . ' pau rs Z‘S) ,‘J

' o—
C/Jur«ﬂfom X = X i evunfrom (§acc x)j

- [J ©
A/IQPF(X xs) = F@i MdPFXs}

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

Bo ol ™t~k I\ [ ¥ ol ) 1% - . e T Maybe :: * = *
RESPOSTA. o
DATA BooL = T g | Farce MareE A =Notuwe [Tisr a

oara Nat = Zgo | Suce Nar
DATA LisT A = Emery l Cons & (st A> J

B

Considere a funcao pick definida assim, usando list comprehension:
pickptfxs =[f % | -+ %8; p &l

Infira seu tipo

pick 3 (A = Boo;_) g <A —?B) ?EA] o [_B]

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, come¢ando assim:

pickpf = (/VMP F). (F/LTER P)

C

Escolha até 6 das fungoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES. -

— zr Wy 3 £
ZP LI =CL1 ziPWiTd - C31_ =L7J H-
zlPra - =C3 L zp x5 Y5

ZPWiH - L2 =L 1 .

2t Wiy F (xixs) (V299 = Fx¥—=
= xVsz2PWiry £ x§ YS

) THew Just x (ELSE akeFiRsr P x9)

TakeFiesr ~ CJ = NoTHING
takeFisT P (¢x8) = IF (P x

PARS LI=LJ

PAIRS E—U:Ej> : Y.
paigs (<212 x) =KD" PmR{XS)

=N ¢ EnomFrom (S N)

HHFS— LT = ERRero—PobE
INITS Ej:@jy \
TS X = X1 NS (Wit X)

AUKILIAR « VT

I £3=L1
INT X2 =[]
INIT (cixS) = X TINIT XS

Eumfrom N

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

(, Bool :: * Nat :: * Lighmis 2K Maybe :: * = *
RESPO‘S/—EAEMSOV " S\V\('?’\/

Q)Oo\ '.'._‘we, Ua‘o ::Z,uo \_\Sk‘.'. g KO-‘X ,

Q)oo\ 1. folae \)ok - Suee Dq q (.\

(16) B

Considere a funciio pick definida assim, usando list comprehension:
pickpfxs =[f x| x & xs, p x]

Infira seu tipo

% pick b (0_—» (500\)-» (o= b\-" (ol - ()

oy ag
e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:

%PiCka = | wmape F . ‘:a\bex fo}

72) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES.
wap 1 (o) = {a] -6} L zip Wl 2 ()= ((aw)]
%W»oa-‘_’) =) Loz —11=-0Q

“ e V) = =53

Mo f (x2x5)= fFx mo.()f-xfﬁ
Sz ) (1ye)= (1) Zip xs 45

(key 22 (ameee)) 2 1110 g

$ Wker — 11=11 Czelithi (aob=e) < 1= (b] - (9
wodin _ — 0=11
TR VLT o <R
\ Loy ANG L;\“Qy " = .Z"'(’hh.\‘\(\ - L-\ - ‘(.\
‘7_-9\)3“0(\ \ (\(-.xs\ (‘1:‘1‘:\ = ‘-K‘ . z‘-g:h)'k\q "xs 15

\ Strerwrse = \‘\\UZ,\' pue o b B et 2 " =
L Bt A g i ' eum From ©h Vak, = (Wak]
i (B (AR BeEY
q) Q C'\ i \r), enum Srom X T X e.T\JM‘;YQW‘ (5"&' *)

() Fox=§(gx)

|

S6 isso mesmo.
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(72)

Defina os tipos de dados:

Bool :: * Nat :: * Ldbgt et bk Maybe :: * -+ x
RESPOSTA.
doka Bool = Tree | Folge 2. dokor L™ Ewmply| CDM@ Lty 3
3.,\3*,
&‘ﬁ'\ ‘\\@t:Zevo\SuuQ 9 doko l\l\&\s\,;%%'

@\ o\)\f)\ ;
Considere a fungao pick definida assiin, usando list comprehension:

pickpfxs =[f x | = + 38, p%l

Infira seu tipo

é pick 3 (0\-5 (500\\ -—><o\-'> %} —> Likoe —> Lisk [?

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, come¢ando assim:

O pickptr = (56| x=[0., x|

o

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bemn os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

WMop _LI=L1 LokeFusk _ LD = None
Mep s (rxd)= $x twep & xS | toke Fist P (m@): 1% V\/\’(‘\«\w\ Qust X
, » ‘l tlse tokefink P XS

drp _ T3=C1 D) v TR T
drop O KS = XS Lp L EI=ED

v
t\YDp(SY\ (xxs)= Amp{)@%& 21 er)0ry9) =GO YD) Zip xs 98 V7).

e~ LA =E]

£ Xev P Cex)= )5 Px then Xt Filker pxs
e, §il%er P RS ai

PApYA 2 L3 :‘ﬁj—ﬂ,//«l 3
2-\()\)3‘\.\5\ _— T El - E]

C

/

e D8 S JE ahmn

zipliky & (rexs) (9:9%) = (35 % \5‘5 PTG ANE P S I

S6 isso mesmo.
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(12)

}' PR WSS T, NPT <,
} /Q,og'a “0& = LTae l Succ ”oj'

(16)

| Lnumbyem v = My snum Frewm Sm

A

Defina os tipos de dados:
Bool. tws ik Natiwq % Ligt- & i) & L L s

RESPOSTA.

%}o\ \;\57% C2 l(ﬁ)&@iﬁ'c]

B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:
pickpfas =[f x | z + x5, p=]

Infira seu tipo

0) pick G (0 — b) —y ((9 = C,) — (Lisf C\ e d)

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

O pickp £ = g_ :P\CK, ?6_

C rd
Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES. ]

Moy CC'Ji C2 Poin E]:C] (,Lgy
’mﬂ{)f(x:xs\:x:mw@(xg Pain (x]= Pz C ] \ )
Poin (x:y:xs) = (X,¥) s Poin (y:xs)

(+4) €2 vs = Ve

('H‘) (x«_xs) V6= Xs (XS ++Yy5) %
&N@P P i -

M 2y XE = %6

@Jﬂgp EQ (Xsxs)= @,ln@() Y KS

A\

(-)%/(fx)f:(od-\(\w

I)\

S6 1sso mesmo.
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Defina os tipos de dados:
Bool :: x Nat :: =* BBt it FAYRe =gt

RESPOSTA.

Ve [doXa Bl = uw | Folle dogo—Lonie-Loatlr,
Lmj‘ pu = ermp-li'y j%ﬂa o (L/efo:)

AOS,Q No} = Zrwd | Suce M&r (EBMQUM armm}ng\&uma

(16) B

Considere a fungao pick-efinida assim, usando list comprehension:
pickpfxs = [f 2 | ¥ + 28, %]

Infira seu tipo

( pick sl Bl )2 (a=b) > el - [b]

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

%PiCka = nmopg . lyj}‘mp

72) C

Q),> Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos. pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

zip L1 =L1 m =
_ e op - L1 =L1
\rL <P EY - =L] o } MQ{F%(ij,/}_\ :/on’\ '.(Wm‘;gx./l)/

2ip (X z2n) \\)‘.‘/\jl\ = (x\Y) (ZiP ¥ yan)

Vake Find — 7 = Nﬁﬂ\)mﬁ biﬁ)an b S
\rL Yot Fimﬁ P (x:xon) Bﬁ-‘ﬂ P (x0)
A s S A 4 lPx,:x,:g,'_ﬂan
| Stharwine - YakaFiadr %0 )SUUWQR N M‘&n -
zipwadh._t3 =13

\Z z',\)mv\il/\_ij - =L3
2IPWTh [ (eraay cyiynd < [« o f2ipoidh | oxn vaY

™

I'L &NWNWFM\'Y» m = m :IlmwnrJ’\YYT\ (‘SuJ-CL Mﬂ

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:
Bool -« ;% Nat :: x 50 Maybe ::

RESPOSTA. \/
3 0/0_,{0_ 5@&/: rra/at / e . o/d/ﬂ L@z{a’ = NJ/C@M o [Lo,/a)

(}W alata /{/DZ( - Z‘Q/'W/SM @ ol Mawbe o = Uo/h'y/]écofa .

code v
(16) B D eLNSEO)

* =9 %

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:
pickpixs =[f x| 2 = %8, p=&l

Infira seu tipo
4 pick w (@ ->Bosl) >(@>6) > (a] > [L]

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comec¢ando assim:

S woxrs = Filtn p o Map

72) C U

Escolha até 6 das fungoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES.
/7J MaP F x-Xs)= FX Map [ XS (5)Zio x5 ys?“ Zypwill () ¥s ys
§ |arap—c7 =7 | . \
’ { / . / ",
| ‘ — V(&) Veplisate (Suse n) o
£d Feltze IPr¥ xs)= IF Px ¢he < ) . A
a0 Lo P P q;:a,'/vfpéczfaf{%a
Jhllr s e Filtee TS . > 3
% * e Feplizate Zets — = C ]

//'//L&’/ wloid = é—,j p ‘ ” - i
£ 7) O//(O/-’g/{aa w)cx xXs) = olesp 7 c\’f\

%szc%& A5 = Z \

( ) 7//0M/£f0; F/%‘U)(;x.;«/:
" \zipwitl F C1 23 = L'J)

\7— Zr il F X5 L1 = &3

(FX Y4): ZiPwilh F Xs 4

S6 iss0 1mesmo.
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(12) A

\’)/., Defina os tipos de dados:

Bool. e Nat :: x List <: % = % Maybe :: * -+ *

RESPOSTA.

M|
fs dotor Bodl = Tows | Folne ) dddo. st @ = Emyply | Comn & (¥ o

} dolo. NO«}:ZQM; | stce VoY dsdo. Moddhﬁ azN&ing\juJ o
B

(16) B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

pickpfzs =[f x| x +xs, pxl]

Infira seu tipo

A T W | N LN ———

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:

Qpickpf = (map _Q . AAMM\ p

%) X
(O Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bemn os tipos. pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.
Zifo L'j_rr_j) \Opa—'ﬁi) LY=L
| 2He = EREUED ot oy Lx) =L ]
. - cg5) = (,9): (2p 45) _ \.
S TR boian (X231 x5 = (XM)T(}:QM»(/'xs)

:\O.}{,Q{J)l)_)‘\' . 1 = N-‘)f-ﬂ\//f? Jm/i)b L -3 - []
\L ‘ko)(yf)ﬂ/)‘} P (xixs) ity xS = xst(emidy (oo xsY)

[P * = Tuwd X wmdmmx
| od e - SAPTIIR AL , \\ ij M43 =L

- imcd (9798 = 4 Gk
Zp, Wik by .__L',LfLJ) ’ s g (998 = 9 Gt as)
i sezipwill ~ -EF37

(7 b
\q\ Z;{ON‘JA\ _() (%:)\9) (ld»gs')': (Q \‘j)(zv,;o/\b).b’\ AL)XS ‘53)

(YY?;\"‘O_.L‘.j =L

q‘ et amoh | kxzxs\:(‘(\x\i (maj £ xs)

SO isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

Bool :: « Nat :: x List :: % 9 x Maybe :: x -+ x
RESPOSTA .
— 0 -
Bool i1 Bpol Liz: oo LisTn

NAT :: Nat

Mayee:: o —, Mayge o

(16) B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

pickpfxs:[fxlﬁe-;(\s,px] -rx\Xse_x,ﬁx
Infira sen tipo '
L pick (b= &) ol b Lidrx = Ligt L

¢ mostre como ela pode ser definida numa linh

a so, sem usar lambdas. comegando assim:

O pickp f = ?(.F

\
. \ N NN Nvney |l
(72 - .
| b ol s, e o
Escolha até 6 das fungoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list ompreliensior o duwi lista

Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidogPelo Prelude da [hskell. 5\“\"&_5;'@“ x N
DEFINICOES. deidiv se ek ¢z

Mh? b ("A =) b) -) L|'51 A -J L‘.ST
a() Mae g] = E]
MAY & (x:x6y = £ x :

,‘7 (# = qu\v Nar - Nar

+) 200 % = x

SO 0 \?A_Yete
\XO{S&Q 0o

FALKE U ¢ x

~
(3 & ! Bogl Baoles B0l i praes
Lt (f k) rwe Tue = Twe et (s Baol) o Listoe o Liston
L& —~ — = facse i =)
s (@ ' =
len:: List oo =) Nar jl/’;\L“:Afe ? X == Tewg| of
i len U) = Zewo Te = x: Frinze xs
Len (x: x6) = Suce (len %5 FALSE - Fitred xg __}
e

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:
Bool :: x Nat :: * List e Maybe 14 % 48
RESPOSTA.

J A0 ‘ L :-\ b T\ ) ‘cw\: o0 ‘\ 0\’ \

"V ¢‘ &)'\I‘ M‘,\;_Ex P\\X\?

’} L\‘\A \*-_‘\«b: ;\/\0\_)|L \|1:

(16) B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

pick p f xs

Infira seu tipo

q_

pick

e mostre como ela podescr

pickp £

<

=[x | x+=x8 pxl

N
(D’- %?,,u,_\\)-—)(‘o" —%Sﬁ).:;{oé—: B EL_—

definida numa linha so, sem usar lambdas, comecando assim:

(-) Qwop £) (Silter p)

C
)

wep § - fiecp
e——N—
moNs kegivel

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podein ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINICOES.
r . - q T §
\\;‘J \/{J"% ’-L—.\- i 21D x¢ '[5
0 (el (4248) = Oxi1) (3 . ., :
k | pbrs {1=emo, kst era v;»v?\‘cem—r@"
- | : 5 W
(wits [ 1=1c2] \"\ s Baade Eadindy A7
@VU( {2 ys)~&x;><6§ piro *a | Raito (X! xs\‘bé heed o)1 P05 x5
/ \¢ X5 (= -
_ W hv y ¢ .
\ Necoe Xixg) =X
| gyun F—L1=T \ heed L1212 .
WD) 2owivn ¥13 ~ wlod . . 1.1 ]
L—/, ) L%l \ } \‘\/\C\? S‘ Y_.J L —
Lgwin § O x) “"“‘H"f\ [Epuh xs 36’\ wop F e xs) = ATxAwep F

S6 1sso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

Bool :: x Nat ¢ ;% List :: * = = b R
RESPOSTA.
11154)2(4“&( Boo! Tre |Taly 3 > mu Net O] Snh
| z “
nhhe Lk 1] 0 xs)
{ 7

(16) B

Considere a fungio pick definida assim, usando list comprehension:
pickpfxs =[f x | x « xs, p x]

Infira seu tipo
l J\ qf)ﬂ

6 pick - @J.,)(o\_,,‘b)—»[rﬂfﬁ L)

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas. comecando assim:

pickpt =| {1 ®: picc o0 f®
Aowﬂmﬂvﬂ

(2) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois poclem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINICOES. &

mop £ (1 = [} %W}/U/?’

%mop () :frx:mapwcxs”epwfﬂ = N- vopeat N

wids  E1 0 EN)
inids i};\’g [) mop ( X> m'ix R

\L

q ephole O x = [ | enumT, n -

Rp\ e Sn X = x: WP\ koLC nx | ‘/Lr\ {’/mrﬁ\%m Sn

/j'r"\l’) Q _’—\ L\
Amo O X§ = XS§
drop Sm) (x:x$) - drop n %g

@

-

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

Bool :: x Nat :: =* List g ket ok Maybe :: * -+ %
RESPOSTA.
'f.ox’\) e T 20/ . . ~
D L‘ ; L"-)\:Q- % 1~'g'~f‘;ug,/ — T j_’ P O\ "-['.‘\('éfv — L :
AJO-@ - W " [“}x ) e T N [
J—wjﬂéw OJCJT(JA .y Ldg,,ew B! o (\( ol — Boal

(16) B

e - . : : .
Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

0

pickpfxs =[f x | x v xs, p x]

Infira seu tipo

pick T ING > N = N} 5 N

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:

pickpf = lﬁ(eo&

2) C

O Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

SO isso mesmo.
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Defina os tipos de d
Bool :: x

ados:

Nat :: % List s %o % Maybe :: * - x
RESPOSTA.

Dodon Bool = s VEpdoe

3 ik rﬁ DoftoNot - 21w | SpelNpt
[ONG A =

CIUA DAL YhokaMonba o = Jynt in [Votmy

(16) B

Cousidere a funcio pick definida assim, usando list comprehension:

Pickpfxs =[f x | x + xs, p xJ
Infira seu tipo

H pick BT —bki\ﬂ (p\—\v\f).\ 0o\ Chny

e mostre como ela pode ser

definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:

Dpickpf = Cp\j

iR S

Escolha até 6 das fungoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

L\%m&&fm = Thuass L‘Uﬂmlm:’im

ST e waéualmu:hm
Wm (ucc(Smecm\ = Ujoa m
e L\r‘(\{—ZSUz,O = W

n HJueom) = jegz @ Suet (m +m)

So iss0 mesmo.
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\’l/ Defina os tipos de dados:

Bool :: x Nat :: x Ligt < :-a-a » Maybe :: * 4+ %
RESPOSTA.

}Qﬂo\, Lint o - C'vrr/y \ Covo o ( L=t q)
/}D&q Maybe @ - Nothimg | 30t o

!

(16)

Considere a fungio pick definida assim, usando list comprehension:
Pickpfxs = [f x | x « Xs, p x]

Infira seu tipo

{ pick :.- {a—?Bseﬁ)—'—D (asp) La33[h]

€ mostre como ela pode ser definida numa linha s, sem usar lambdas. comecando assim:

¢ picip s :I”MPF" fifin_p ‘

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINICOES. > obs @rni 2 4y s ods 5
- .\\
ZIp -1 :-¢7 zipWith _ _ 7= L3

Zip [1_ -r7 z,tplli/).m -f-=r3 0
Z,P (X.'Xa)(b'_\do): (Xiw:lif’xoy,, .Zlf ‘th { (x

tr2) - 0

A (y:ya)z ¢ X9:2iith £ s

p Pano Eid o= C3
famfdvﬁ =L ]z /\/oﬁyimj Pare Pyq - [ 1
Ref 0ot g (4 k) Pawrs

‘OﬁLUUUIM = &Kl f:m+ P ) %o ‘im'-fo E__l \[[]3

Emim Friom N = MY Bl Sutc e e 2 X imite (imit Xo)
1% o t

o E]:Q'MOL“' o "
khl'f L’”J > [J PVJ 4

m/t (yyo) = l:); Iyt Yo

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

Bool t: * Nak -:¢- Ligt e - Maybe :: * = *
RESPOSTA.

rB d(\h\(})%i :Tl\ul\rqlgb q_do\'f(k Lisl x = empd \ L igf‘@u)‘rx)

2 afo e - Zezo | Suce o 7 dofo_moybe o = Noh\.ug | Su<ta
(16) B

Considere a fun¢ao pick.definida assim, usando list comprehension:
plekpied = x| 5 + %, pEl

Infira seu tipo

Q pick % (Q—»Gool)—»(&—*b)a[aﬂ-o [LJ
e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas. comecando assim:
pickp £ = )
¢ wof £. Fitcer (
r2) C
66 Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

finsc3=C1 ‘U
fnasTxa=C 1
(ring (ya= xz2: %5) = (X4, X2): Pairs (¥2 . Xs)

0 TakeFinst - £ =LA Nt

Tuke F"’\ST(’(;(:K)
) 0X = DusT x
loTvenise = TakeFinsT 0 xg

(Le \\)UN\FILOV\ K=¥3 eNUV\FquA(SU e X)

Wis £ Iz 03]

21 _=6J ¢
10176 X6 = Xs: uits $|Tukelfen xs)-1) xs |

| leiw-cI=C3

210 (xng)(VeVs) = (X ) 219 xg Vs 9 \S)HC-%:Z 51y \3.\&%‘\\;\%
/\/'\/\/WJ’\/—\N 4 :'.‘
2 L1 =1 IWNED, =

| L teirwith - —ca-C3 TRke (X:X8)= X-Take(L4) XS
ZiPuitH £ (X As) (:¥s) = (£ x ) ziewm £ xs Vs

S&1sso mesmo.
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Defina os tipos de dados:

Bool :: * Nat :: * Ligt o i <vom Maybe :: * - *

RESPOSTA. b\N}fOU n Ym(fio ) N

Bool " Tve  wat—mawial= Loet i" a= [a] Maylhe * a 7 MNothing

(-}\ [ folse \.ﬂ@ z . ) é“"* N
Mot zero | Suec Wat

i+ 163

Considere a fungiao pick definida assim, usando list comprehension:
pickpfxs mlf x | x + 28, p X]

Infira seu tipo

(} pick 2 850a 3 ool Yy (q—vé)\g")sq‘

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comec¢ando assim:

pickp £ =

C

Escolha até 6 das fungoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.

Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES.

map 3 03 = 03 24 CITI =1 2

map 4 (1516)={(.maiu5 ze (X)) =[x ()l

klter F[jf[D ap €3y d=ry] _

WHa pox:xs) zp (X:Xs)ly:ys) = (_’(,QYL;ZP ’(Q?Oys
l,a,g;,(;,v'Hw XS )

(+1) xs[1=x% g
| dhuwm e = _’\4"4’0-\’ 4 Xs (+4) C 1 yg - y§

(43) x5 ys = ’(SOYS?

towefirst p C 5 71\710“1/1;:19 B =
taxefiest pgxs) drop — L3
\

P’< ;5‘&5"”( \dvop Zexo X< = g

y \
| thowie = Yox fuirst P Xs ﬁdrop (Suce n)@‘— é"‘"’ﬂ_""a')*'s

. dvop n &3

S6 i8so mesmo.




L

(16)

(72)
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Defina os tipos de dados:

Bool :: x Nat :: = List :: % -+ x Maybe :: % <+ #
RESPOSTA.

vdora. Bool = Folse | Trae \"/&/ﬁra, Maghe G = Uo%ﬁvﬁ\‘\)'us‘\' a
b&},& Nal = 2evo | Suce Nat e me

B uém sk o = Ewp‘\thv}' | tons & Lista

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

Pickpfxs =[f x | x + xs, p x]
Infira seu tipo

¢ pick : | (a=> Podd ) =>(a=>p) = [a] ~[b]
€ mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas. comec¢ando assim:

q pickp f — »W\Q,P £ . F(‘.H‘CV )P 7

C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos. pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEyMQOES.

/(aug ‘:{_rs\' L= NO*W“S

: 7
o - : ) P 2ip S yS
2ip (x:~3) (Y.'YS'):()(,‘/)‘ ip
e - 01 - =L

M - - £] = i
/OLPJ [J ;L)]/

"

S I

pouvs [-1=F

poirs (x: x'2x%3) = (xx') s poivs (x'1xs)
\ !

]

R —i

’O CV\MHR‘O‘W\ = @C’ﬂuw;vg\m (S\ACC n)

s [J= [53]

%50{ \ \ S6 isso mesmo.
: - . twkSs XS @ o,
ods [x:23) '@‘x

) (++) LI rs =223
Wheve ([‘-H-) A3LJ = k3 3

(o) (xixs) ¥5 = X+ [xs4++ys)
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Defina os tipos de dados:

Bool :: % Nat :: = List-zo-% = % Maybe ~i=s bk

RESPOSTA.
,' Sy L R AR e dOfo BGOQ \xﬂwu TRue | FHL%
YT A o= Ssas O\DTO NOT White ZeRo | Suce ZeRo

List Whun emdy | com o (Ldo)

(16) B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

pickpfxs =[f x | x + xs, p x]

Infira seu tipo

Y pick ' & W(Q"’B@ﬁ)”(oaﬁ)"mo—)ﬁﬂf

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comegando assim:
(L pickpf = @C\(%mi (i»&tw P@@
N—

g
2y C ~ % oxas ’

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.

DEFINIGOES. , a8 o resarsot ) 0 o\\le,
mop — [1 =[] / oll ~ [1= Enese
§ fmoP{Cx Xs) = * ol i (x: [])— gx——)Y\fLeSsﬁv\o

ol i(x X)) = (&&)J; (OQQ 9(,(5 v
)’(,QPQAL ZeRB ™. =] 2
M(Sucem)x:x;wmx
ympﬂoTX:X:mpooTx

D

=y Mm,[r[]

M xs) = X (X xs = ' )h\
(@ ﬁgﬁ %choc n/{t(i?xs) (-?kdf'r?q) m *s wmv gxs sl ‘pﬁi Q Xs

NN

AN

S6 1SS0 mesmo.
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Defina os tipos de dados:
Bool :: x* Nat s Lidrg s sy Mayba & w=sne
RESPOSTA.

- dote Bool = Tvwe | False W (I:k))
dofa, lict a = Tmply | heatt o (et (Toi®2
—)Aa“’o. Nm‘\'. =2(,f0\ QMC{, ”Q* '\ da‘\’a M-dj?b!@: c\-:,jd @‘ g

> Notring

(16) B

Considere a funcio pick definida assim, usando list comprehension:

pickp fxs = (x| x = x5, p %]

Infira seu tipc
nnra seu tipo %{'\;\'\ f\; E
_ ~
7 pick sl W Usta o Uist x

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

O pickpt =| C) p o

72) C

Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.

Q) :: ool = Bwol = ool fin: Usta - Qub)
E (€1) True True = True Jon T = Lenply 0 recisara aef\vi«\’
@8) Twe Tale = Talse ) P
Lo e 9 Qem L%] 2 4
( Oon (2 2¥s] B4 D)

all i (a = Poo\) ”[‘.‘;\'“qwl

0 73y -
al\ (Tmt(.U‘i‘\ w) = Tl _
o] Galoc (Ut a)) = W= Ll i, o2 _-@/j/

heate
owen i bat - %oo| et
lj(repkm{'e{x—'l) 7)

even % = True

wen — = Falee 0
where, % ‘mogt & ==0

ttpln'dd'% T R 1 Y

n

|

mpkca‘k’- Xy

S6 isso mesmo.
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Defina os tipos de dados:
Bool :: * Nat :: * List :: * - % Maybe :: * = *

RESPOSTA.

(3 oot 60“-3\ - Tﬂ-uk | Fallie }%mhato\:lfuwff)
T

¥ % r N N —
Mok A;\J]_m_m—t—bﬁ; lComA o ( meo)
2“%’&,\}‘& ’Z-U\OIS.U.C(_NA*

(16) B

Considere a fungao pick definida assim, usando list comprehension:

pickp fxsf —[f 2 | x * x5, p &l

Infira seu tipo

gpick (o — %eol)-ﬂ(m—?k\%[&]'—)[b]

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas. comegando assim:

0 pickp £y | lpry Tt pitp o) o Bt 7 0)

72 C
6” Escolha até 6 das funcoes da primeira pagina par definir. E proibido usar list comprehension.
Veja bem os tipos, pois podem ser diferentes dos escolhidos pelo Prelude da Haskell.
DEFINIGOES.
J}ff"”:” ¢ MDD = Zono
\L o fam (—2x8) = Inel ff hinso

1
g;lo (x:xmm) (9790) = (<, 9):fp x> 30) ,@0&2 pIT = Truw

@, wibe  SET —[]> g/’ oJX p (xixn) AP <) ddlallco)
XFWA,iVL\ »—[]— ,_[ ' M )(/)\)Jb
\7— J Wil L (xix0) (9299) = (% xﬂ-(gf h

b Prrag §L1 =L
g (x:x9) = (

D411 e[ 1
z %Lk% ]; 53’.)(/3)— E(P'q tm x5 (foo\ M(Em? XA)

x) ;(r'rvaf:f)(o)

S6 1sso mesmo.
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(0 Defina os tipos de dados:
Nat™":: =*

Bool :: * List :: x = % Maybe :: * - x
RESPOSTA.
DA1A Bool “Axe ‘ PATA AT WhEre i DotA Lkt wheve —|
| 7" 55 [&€ 70 [ / G*’ﬁf‘/‘/h—_’ L J
)FVL |Svee }{o\ th a :FH,Y
\4
Y | | :
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0 Considere a fun¢ao pick definida assim, usando list comprehension:
pickpf gs =.[f x |« ¢ 23, pxl]

Infira seu tipo

O pick (g>0)=> Boot —>laT1—> (& > o)

e mostre como ela pode ser definida numa linha s6, sem usar lambdas, comecando assim:

0 pickp @

EEIGR

5 NONCK'
—

Escolha até 6 das funcoes da prifheira paginapar definir. E proibido usar list ¢ merehension.
Veja bem os tipos, pois pode g skell.
DEFINIGOES.

r31y - Il o > 51~ Jin) Lt \D , : \ 2
>< 'n Y9 = [V oo (See X) g

// ' A O — OV
) /,/,‘7’,‘): /(
. e 5 g S lint (0, a)
&ItV -] li? O =1
\ ;’,‘:/.‘/, FZ:—[Z
(Y Hp)Z

k/ daveriy WSir p%HeVV\'Me\'c\fﬂvg gre i

S6 isso mesmo.
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